JIOGPOTHBIE NHCTPYKIIMA I1O IIPUMMEHEHMNIO NU3/1EJINA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HanmenoBanve CrpaHa Mepvion Ky3oB/  TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTomMobuns: cbopku Bbinycka vin/cepus  ABC Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
TCY .
Kia Sportage 2016- 305.994 BK
RA 994 portag

He Tpe6yeT CEUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpI/ICHOCOGHCHI/Iﬁ IIpu  MOHTaX€ W JAEMOHTaXE. 3HHII/IIIICHO OT KIUMATHYECKUX BO3JCUCTBUI
CIEMUATIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOHSBOZ[HTeJ'IefI TIOPOIIKOBBIX KPAaCOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMILVIEKTAIIUSA

M3penve coctonT ua cnegyowmx 351eMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.714

Ne HaumeHoBaHMe Kon- 8 | Bont M10x1,25x30 8
n/n 8o 9 | Bont M12x40 4
1| 305.994 Pama TCY 1 10 Cavika M12 2
2 | 305.417-01 KpoHwteitt TCY 1 " Cavika M24 1
3 | 301.507 KpoHLuTeitH 1 12 Waitba rposeprasi 10 8
4 | 745.772 KpoHwiTeiiH 1 13 Waitba rposepras 12 4
5 | 713.006-01 CuenHoit wap 1 14 Wait6a rposepras 24 1
6 747.027 Naney 1 15 LLlanba yBenunyexHasi 10 8
7 | WnrvHt DIN 11024 1 16 Waiba 12 6
17 Lanba 24 1

3. VCTAHOBKA

CHATb IUTACTHKOBBIC KOXYXH, KpEIIIiecs 1o 60KaM 3a/Hero bamiepa.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 U 4 K INTaTHBIM Pe3500BEIM OTBEPCTHAM B JOHXepoHax a/M Gonramu M10x1,25x30.
YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHmTeiiHam 3 u 4.

3aTsHYTh KpETeK.

YCTaHOBUTH Ha MECTO ILIACTUKOBBIE KOXKYXH.

Bcerasuts kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero mausleM 6 U MIIUIMHTOM 7.

A A o e

YCTaHOBUTS CLIENHOM Iap 5 B OTBEPCTHE KPOHINTEHHA 2 U 3aKpeNuTh ero raiikoii 11. Eciu a/M sxcrutyaTupyeTcst 6e3 mpuiena, CIeltHo! map
HEOOXOAMMO MOKPBITh 3aLIUTHOM CMa3KOH 1 Ha/leTh 3allUTHBIN Konmnak. He omyckaercst UCronb30BaTh MIAp €CIIH €ro JUaMeTp MEHbIIE HIn
paseH 49 Mm.

8. Pabotsl no noakiroueHuIo 31ekTpoodopynoBanus TCY k OOpTOBOM ceTH a/M JOIKHBI IPOU3BOAUTHCS B YCIOBHUSIX CHEHHATU3UPOBAHHOM
MacCTEPCKOU.

Ipumeyanus. 3a NOCHEACTBUS HEMPABIIBHOM YCTAHOBKHU MPENNPUATHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM mpobera a/m ¢
NPULIETIOM PEKOMEHIYeTCs MOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusTiHe-n3roTroBuTels OCTaBiIseT 3a COOOH MPaBo BHOCUTH U3MeHEeHUsl B KOHCTpyKuuio TCY, mosromy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT ObITh HE OTPXKEHBI B HACTOSIIICH HHCTPYKIMH. Y CUIIHSA 3aTsDKKH 601ToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 — 85 Hwm.

JoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0oporax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

JoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0oporax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

